



## Set IMPACT, piese hexagonale, 1/2 inch cu manșon rotativ din plastic, Număr de piese: 3



### Date comandă

Numărul de comandă	651265 3
GTIN	4000896128754
Clasa articolului	630

### Descriere

#### Execuție:

Formă puternică specială pentru utilizare pe șurubelnițe cu percuție electrice sau pneumatice. Cu gaură transversală și canal inelar pentru fixare. Când schimbați roțile și anvelopele, este important ca piulițele sau șuruburile să fie strânse corespunzător pentru a asigura o deplasare sigură. Folosind o cheie hexagonală cu manșon din plastic, vă puteți asigura că piulițele sau șuruburile sunt suficient de strânse, fără a deteriora jantele. Cheia tubulară este potrivită și pentru șurubelnițele cu percuție.

Manșonul din plastic protejează jantele și previne zgârieturile sau alte deteriorări care pot fi cauzate de sculă. Astfel, puteți fi siguri că mașina dvs. va fi întotdeauna în cea mai bună stare. Cheia tubulară este o parte importantă a fiecărui atelier auto. Indiferent dacă lucrați singur la vehiculul dvs. sau dacă aveți nevoie de un specialist la schimbarea roților și a anvelopelor, această unealtă nu trebuie să lipsească.

#### Avantaj:

- **Cu manșon rotativ din plastic (exterior) pentru protejarea jantelor la montarea șuruburilor roților.**
- **Poziționarea este posibilă în timpul funcționării mașinii de înșurubat, datorită rotației libere a manșonului de protecție.**
- **Cu cap de plastic pentru protecția suprafețelor șuruburilor roților.**
- **Profilul hexagonal de tranzație contribuie la o durabilitate mai îndelungată.**

#### Material:

Oțel molibden-crom, mangan fosfatat.

**Conținut:**

câte 1 bit de cheie tubulară Cod 651260: Ref. 17; 19; 21

---

**Descriere tehnică**

Pătrat de antrenare	1/2 inch
Profil de antrenare	Cheie tubulară hexagonală
Recomandat pentru utilizarea cu utilaje	da
Cheie tubulare cu manșon din plastic	da
Tip produs	Bit de cheie tubulară

---

**Accesorii**

Bit IMPACT cheie tubulară, hexagonal 1/2 inchcu manșon rotativ din plastic Deschiderea cheii 19 mm	651260 19
Bit IMPACT cheie tubulară, hexagonal 1/2 inchcu manșon rotativ din plastic Deschiderea cheii 17 mm	651260 17
Bit IMPACT cheie tubulară, hexagonal 1/2 inchcu manșon rotativ din plastic Deschiderea cheii 21 mm	651260 21